OBEC  ZLOSYŇ

Zastupitelstvo obce Zlosyň 

Zápis 

z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Zlosyň č. 1/2011,

konaného dne 28.02.2011 od 17:00 hodin v zasedacím sále Kulturního domu obce Zlosyň čp. 10
Výpis z ustavujícího zasedání zastupitelstva, určený pro zveřejnění.

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání zastupitelstva obce Zlosyň (dále též jako „zasedání“ či „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17.15 hodin správcem obce Zlosyň, panem Jaroslavem Slunečkem (dále jako „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce Obecním úřadem Zlosyň předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění, vydané registračním úřadem – Městským úřadem Kralupy nad Vltavou.

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění (dále jen „zákon o obcích“), konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula dne 18.02.2011 v 16.00 hod., žádný návrh nebyl podán). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Zlosyň zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 19.02. do 28.02.2011. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Složení slibu členy zastupitelstva

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění).

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce (města, městyse) a jejích (jeho) občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu.

K bodu 1) Schválení programu:

Předsedající seznámil přítomné v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce s následujícím návrhem programu zasedání:

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

2) Volba starosty a místostarosty 

a) určení počtu místostarostů

b) určení, pro které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění 

c) určení způsobu volby starosty a místostarosty

d) volba starosty

e) volba místostarosty

3) Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba předsedy kontrolního výboru

d) volba členů finančního výboru

e) volba členů kontrolního výboru

4) Zpráva správce obce o výkonu funkce 

5) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

6) Různé

7) Diskuse

K návrhu programu byl předsedajícím vznesen návrh na doplnění programu, a to tak, že bod 3) návrhu programu zasedání navrhl rozšířit o zřízení výboru životního prostředí. Žádný další návrh nebyl vznesen.

Program byl schválen.

Usnesení č. 7/1/2011

Zastupitelstvo obce Zlosyň v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona o obcích volí starostou obce Zlosyň pana Vladimíra Herouta, bytem Zlosyň č.p. 98, 277 44 Vojkovice.

Usnesení č. 8/1/2011

Zastupitelstvo obce Zlosyň v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona o obcích volí místostarostou pana Václava Homolku, bytem Zlosyň č.p. 141, 277 44 Vojkovice.

Usnesení č. 10/1/2011

Zastupitelstvo obce Zlosyň volí předsedou finančního výboru paní Jaroslavu Královou.

Usnesení č. 11/1/2011

Zastupitelstvo obce Zlosyň volí předsedou kontrolního výboru paní Jaroslavu Chromou.

Usnesení č. 12/1/2011

Zastupitelstvo obce Zlosyň volí předsedou výboru pro životní prostředí pana Romana Poláka.

